В Москве пройдет Строгановская Школа-Фестиваль художественных ремесел
С 14 по 18 ноября 2022 года в Российском государственном художественно-промышленном университете им. С.Г. Строганова при поддержке Федерального агентства по делам молодежи пройдет Строгановская Школа-Фестиваль художественных ремесел.
Участниками Школы-Фестиваля станут более 420 обучающихся по программам высшего и среднего профессионального образования, выпускников, молодых ученых, специалистов и любителей в возрасте до 35 лет из 40 регионов России.
Мероприятие пройдет в три этапа: регистрационный и отборочный – в онлайн-режиме; основной – в Москве на трех площадках, где участников ждет насыщенная образовательная программа в сочетании с креативными мастер-классами известных художников, народных мастеров, ведущих экспертов, наставников. Особый интерес вызывает конкурсный (публичный) просмотр творческих работ /проектов по номинациям:художественная резьба по дереву; художественная резьба по кости; художественная резьба по камню; художественная роспись по металлу; художественная роспись по эмали; художественная керамика; художественный металл; художественное ткачество и ковроткачество; художественное кружевоплетение; дизайн и ремесло. В рамках мероприятия пройдут выставки:
«Гончары России. Ремесло и искусство», где будет представлено творчество ведущих гончаров из 6 областей России: Архангельской, Вологодской, Ленинградской, Московской, Нижегородской, Рязанской, а также из республики Чувашия;
«Дровяной обжиг в Абрамцевской печке» - познакомит с результатами художественных и технологических экспериментов в дровяной печи на территории Абрамцевского художественно-промышленного колледжа имени В.М. Васнецова (филиала) ФГБОУ ВО «РГХПУ им. С.Г. Строганова»;
«Город мастеров» - обобщит и систематизирует креативные находки, выполненные командами в период проведения Школы-Фестиваля.
Справка: Строгановская Школа-Фестиваль художественных ремесел проводится при поддержке Федерального агентства по делам молодежи и направлена на реализацию творческого потенциала лидеров студенческой молодежи.
Мероприятие ориентировано на сохранение, развитие традиционной народной культуры, промыслов и ремесел, организацию креативных проектов, направленных на открытие новых возможностей для реализации творческого потенциала молодежи, ее инновационной активности, поддержку и мотивацию новаторства, организацию активного позитивного обучения и досуга.
Школа-Фестиваль проводится на некоммерческой основе. Участниками станут победители отборочного конкурсного этапа.
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Организационный комитет Строгановской Школы-Фестиваля художественных ремесел
stroganov_fest@mghpu.ru; +7 (499) 158-70-61;
официальный сайт проекта: http://stroganovfest.ru
